

# ENTEROLACTIS®

8 miliarde de celule vii

## Supliment alimentar cu fermenți lactici vii

**ENTEROLACTIS®** conține fermenți lactici vii de origine umană, atent selecționați, caracterizați de vitalitate și adeziune crescută, capabili să reechilibreze eficient și rapid flora intestinală.

**ENTEROLACTIS® conține L. Casei DG (Lactobacillus paracasei CNCM I-1572), lactobacil depus la Institutul Pasteur din Paris, rezultat al cercetării Sofar.**

Prin aderarea eficientă la mucoasa intestinală **ENTEROLACTIS®** persistă activ în intestin, unde se multiplică rapid.

Caracteristica tulpinii **L. Casei DG** din **ENTEROLACTIS®** face din acesta un adevărat probiotic, adică un organism viabil, vital și stabil, cu capacitate de recolonizare reală și sigură a florei intestinale fiziologice alterate de diverse cauze.

Principalele caracteristici ale **L. Casei DG** sunt:

- Este de origine umană (specific speciei), caracteristică ce garantează o colonizare intestinală de durată.
- Este stabil la acțiunea pH-ului gastric și a sărurilor biliare, caracteristică esențială pentru a ajunge în intestin în condiții de vitalitate optime în urma administrării orale.
- Prezintă o capacitate crescută de aderare la celulele mucoasei intestinale, premiză indispensabilă pentru o bună colonizare a acesteia.
- Prezintă o capacitate crescută de dezvoltare.
- Este rezistent la liofilizare, garantând un produs final cu un conținut ridicat de microorganisme viabile.
- Este stabil în timp, astfel încât nu necesită modalități speciale de păstrare.

L. casei **DG** conținut în **ENTEROLACTIS®** este capabil să restabilească efectiv echilibrul microbial intestinal și să exercite un rol important, prin formarea unei bariere eficiente de protecție împotriva bacteriilor "neprietenoașe" de la nivelul tractului digestiv. Acest rezultat este obținut și grație conținutului ridicat de celule vii de L. casei **DG** din fiecare doză: MINIM 8 MILIARDE ÎN FIECARE CAPSULĂ, PLIC SAU FLACON.

**ENTEROLACTIS®** contribuie la o reconstituire rapidă a ecosistemului bacterian natural, având un rol esențial în refacerea echilibrului intestinal.

Produsul este lipsit de gluten, astfel încât poate fi utilizat, fără probleme, și de către persoanele care suferă de boala celiacă.

**ENTEROLACTIS®**, ca FERMENT PROBIOTIC, este perfect pentru a coloniza în mod adecvat lumenul intestinal, fiind deosebit de util în caz de funcționare intestinală defectuoasă.

**ENTEROLACTIS®** s-a dovedit a fi un adjuvant prețios în reechilibrarea florei microbiene intestinale alterate în caz de dismicrobisme intestinale datorate terapiei cu antibiotice, care se prezintă în general, cu diaree și balonare abdominală.

### De reținut:

Utilizarea **ENTEROLACTIS®** este sigură și inofensivă, putând fi recomandată și gravidelor și femeilor care alăptează. Produsul NU conține gluten și lactoză, NU are contraindicații, NU are efect asupra capacității de a conduce vehicule sau de a manevra mașini grele și este bine tolerat atât de adulți, cât și de copii.



# ENTEROLACTIS®

8 miliarde de celule vii

## Ambalaje disponibile:

**ENTEROLACTIS®** capsule: 20 capsule a câte 230mg

**ENTEROLACTIS®** plicuri: 12 plicuri a câte 3g

**ENTEROLACTIS® buvabil** 6 sau 12 flacoane a câte 10ml (cu aromă de căpșuni).

## Doze recomandate:

**ENTEROLACTIS®** capsule: **Copii peste 3 ani:** o capsulă pe zi. Deschideți capsula, vărsați conținutul într-un pahar/biberon cu lapte, ceai, apă sau alt lichid la temperatura camerei și agitați puțin produsul înainte de administrare.

**Adulți:** câte o capsulă de două ori pe zi, preferabil pe stomacul gol, împreună cu puțin lichid.

**ENTEROLACTIS®** plicuri: **Copii peste 3 ani:** un plic pe zi. Deschideți plicul, vărsați conținutul într-un pahar/biberon cu lapte, ceai, apă sau alt lichid la temperatura camerei și amestecați sau agitați puțin produsul înainte de administrare.

**Adulți:** câte un plic de două ori pe zi, preferabil pe stomacul gol, dizolvat într-un pahar cu apă, ceai, lapte sau alt lichid.

**ENTEROLACTIS® buvabil:** **Copii peste 3 ani:** un flacon pe zi, preferabil pe stomacul gol.

**Adulți:** un flacon de două ori pe zi, preferabil pe stomacul gol.

## Mod de utilizare:

Deoarece o mică parte din pulberea din capacul flaconului nu se va dizolva complet, soluția rezultată nu va deveni în întregime limpede după agitarea flaconului. Această ușoară opacitate nu reprezintă un defect al produsului, ci se datorează faptului că unele particule nu sunt complet solubile. Produsul trebuie consumat imediat după preparare, el neputând fi păstrat în forma reconstituită.

Pentru a fi eficient, produsul trebuie utilizat încontinuu timp de trei săptămâni, cura putând fi repetată după o pauză de două luni. În caz de administrare concomitentă cu antibiotice, **ENTEROLACTIS® buvabil** se va lua la o diferență de minim trei ore de acestea.

### Mod de utilizare:



1. Flaconul DRY CAP



2. Rupeti sigiliul



3. Așezați flaconul pe o suprafață rigidă și cu podul palmei apăsați ferm capacul



4. Tineți apăsat



5. Agitați cu putere



6. Deschideți capacul



7. Beți conținutul direct din flacon



8. Sau turnați conținutul în alt lichid

AMBALAJELE SE PĂSTREAZĂ LA LOC USCAT ȘI AERISIT, LA TEMPERATURI SUB 25° C, FĂRĂ SĂ FIE SUPUSE UNOR DIFERENȚE TERMICE SEMNIFICATIVE, MAI ALES ÎN LUNILE DE VARĂ. NU ESTE NECESARĂ PĂSTRAREA ACESTORA ÎN FRIGIDER.

Produs notificat de Institutul de Bioresurse Alimentare (AA/Nr.1327/2007), Bucuresti, Romania

Produs notificat de Institutul de Bioresurse Alimentare (AA/Nr.3899/2010), Bucuresti, Romania

Produs notificat de Institutul de Bioresurse Alimentare (AA/Nr.7411/2014), Bucuresti, Romania



**SOFAR S.p.A.** Via Firenze, 40 - Trezzano Rosa (MI) - Italia

**Agent Autorizat:** S.C. Sofarfarm S.r.l., Calea 13 Septembrie nr. 90, etaj 2, camera 2.14.5., sector 5, București

09002339

P2038b1 IDG 11/18